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Συναδέλφισσες – συνάδελφοι

Ο “ΠΟΛΕΜΟΣ” ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ ΜΑΣ ΑΡΧΙΣΕ

►  Την  ώρα  που  παιδιά  πέφτουν  λιπόθυμα  από  ασιτία,  ο  πρόεδρος  της  βουλής,  δίνοντας  «το  καλό

παράδειγμα», διαθέτει χρήματα για την κατασκευή μουσείου στην περιφέρειά του για να... αφήσει έργο.

Λησμόνησε, πολύ νωρίς, ότι παιδάκια έτρεξαν να καταθέσουν τον μποναμά τους απ' τα κάλαντα στον

κουμπαρά που άνοιξε ο ίδιος για την αποφυγή της πτώχευσης της χώρας.

► Την ώρα που βάζουν φόρους στα σπίτια μας, κατασκευάζουν “θερινές κατοικίες !!!” στο Γράμμο.

► Την ώρα που η κυβέρνηση περιορίζει τους μισθούς σε επίπεδα επιδόματος ανεργίας, περιθάλπονται

χιλιάδες μεγαλοοφειλέτες του δημοσίου.

► Την ώρα που η λαϊκή αγανάκτηση έφτασε σε δυσθεώρητα ύψη, άρχισαν τους εκβιασμούς προς τους

εργαζόμενους ότι θα χάσουν τη δουλειά τους αν δεν σκύψουν το κεφάλι.

► Όταν χιλιάδες βρισκόμαστε στο δρόμο διαμαρτυρόμενοι για την αναξιοπρέπεια που μας οδήγησαν,

αυτοί  κάθονται  σε  στάση  προσοχής  μπροστά  στο  «παιδαρέλι»  αντικαγκελάριο  της  Μέρκελ,

ταπεινώνοντας περισσότερο όλους τους Έλληνες.

► Την ώρα που το καλύτερο έμψυχο υλικό της Ελλάδας μεταναστεύει για αναζήτηση καλύτερης ζωής,

αυτοί εισάγουν Γερμανική Επιχειρηματικότητα, αφού εκχωρούν ολόκληρες Περιφέρειες της χώρας μας

καταργώντας την εργατική και φορολογική νομοθεσία, δημιουργώντας νέα γενιά εργαζομένων των 322

ευρώ.

►  Την ώρα  που εξαγγέλλουν την πώληση  των  βιώσιμων  κρατικών  επιχειρήσεων, κρατικοποιούν  την

τράπεζα PROTON.

► Την ώρα που είναι απαραίτητη η όσο το δυνατόν μεγαλύτερη συναίνεση αυτοί νομοθετούν κόντρα στο

Σύνταγμα εις βάρος των πολιτών.

► Τούτη την ώρα η κυβέρνηση της υποταγής στους τοκογλύφους νομοθετεί “σε περιβάλλον μειωμένης

κυριαρχίας”, σύμφωνα με τον Πρόεδρο Εφετών του Εφετείου Δυτικής Στερεάς Ελλάδας.

Συναδέλφισσες – συνάδελφοι

Πριν από μερικές μέρες η ολομέλεια της παράταξής μας πήρε την απόφαση να κόψει και την τελευταία

“ρίζα  της” με  την  κυβερνητική  πλειοψηφία.  Ήταν  κάτι  που  είχαμε  προαναγγείλει  πριν  από  18 μήνες

περίπου  όταν  η  κυβέρνηση  άρχισε  να  υπογράφει  την  εκχώρηση  κυριαρχικών  δικαιωμάτων  στους

νταβατζήδες  της  διεθνούς  τοκογλυφίας.  Όπως  είπε  και  ο  πρόεδρος  της  ΟΔΥΕ  στην  έκτακτη  γενική

συνέλευση  της  Ένωσης  Δικαστών  και  Εισαγγελέων  “είμαστε  σε  αντάρτικο,  αγωνιζόμαστε  για  την

επιβίωσή  μας”.  Σ'  αυτόν  τον  “πόλεμο”  πρέπει  να  είμαστε  όλοι  παρόντες.  Επαναλαμβάνουμε  ότι  δεν

έχουμε να χάσουμε τίποτε. Ζητάμε το αυτονόητο: ΝΑ ΤΗΡΗΘΕΙ ΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ. Καλούμε για ακόμα μία

φορά τους βουλευτές της πλειοψηφίας να σταματήσουν τα “παχιά” λόγια περί σεβασμού στους πολίτες

και  να  καταψηφίσουν  τα  νέα  μέτρα  και  το  φτωχολόγιο.  Ιδιαίτερα  καλούμε  όσους  απ'  αυτούς

“κατάγονται” απ'  το  συνδικαλιστικό  κίνημα  να  τιμήσουν  την  καταγωγή  τους  και  να  αποτρέψουν  την

εξαθλίωση των εργαζομένων και των συνταξιούχων, τους καλούμε να ψηφίσουν κατά της κατάργησης
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των κεκτημένων, που και αυτοί είχαν πρωτοστατήσει στην διεκδίκησή τους.

Τους καλούμε:

► Να υποχρεώσουν την Κυβέρνηση να αποσύρει το Νομοσχέδιο. Και αν αρνηθεί να το πράξει, να το

καταψηφίσουν.

► Να μη συμπράξουν στην απόλυτη εξαθλίωση της χώρας μας.

► Να μη σπρώξουν στον καιάδα το λαό.

►  Να    κλείσουν   τ’  αυτιά   τους    στο   κάλεσμα   των    τριών  «σωματοφυλάκων» της  κοινωνικής

αποδόμησης, υπουργών (Διαμαντοπούλου, Λοβέρδου και Ραγκούση) οι οποίοι ξεχνώντας μέσα από ποιες

διαδρομές  εμφανίστηκαν  στην  κεντρική  πολιτική  σκηνή,  τους  καλούν  να  ψηφίσουν  κόντρα  στις

συντεχνίες –όπως αποκαλούν τα συνδικάτα-.

Συναδέλφισσες – συνάδελφοι

Η ακροτελεύτια διάταξη του Συντάγματος λέει: Άρθρο 120 § 4 “Η τήρηση του Συντάγματος επαφίεται

στον  πατριωτισμό  των  Ελλήνων,  που  δικαιούνται  και  υποχρεούνται  να  αντιστέκονται  με  κάθε  μέσο

εναντίον οποιουδήποτε επιχειρεί να το καταλύσει με τη βία”. Χρησιμοποιούν τα ΜΑΤ ενάντια σε κάθε

διαμαρτυρία για να περάσουν τα μέτρα και να καταλύσουν το Σύνταγμα, είναι πατριωτικό μας καθήκον

να το υπερασπιστούμε.

ΟΛΟΙ ΣΤΙΣ ΚΑΤΑΛΗΨΕΙΣ ΚΑΙ ΣΤΗΝ 48ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ– ΚΑΝΕΙΣ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

Κάτω απ' τη σημαία της Ομοσπονδίας μας

ΟΛΟΙ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΞΑΘΛΙΩΣΗΣ ΚΑΙ ΥΠΟΔΟΥΛΩΣΗΣ

Για τη Γραμματεία της ΠΑΣΚ Δικαστικών Υπαλλήλων
Ο Γραμματέας

Νίκος Ραυτόπουλος
6948882588
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